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[bookmark: _GoBack]Vergadering: 	Dinsdag 29 januari 2019 om 19.30 uur

Plaats: 		Gemeentehuis Heerlen, Corriovallumzaal (Hoofdingang Raadhuisplein)

Uitgenodigd: 	De leden van GroenLinks in Parkstad Limburg

Aanwezig: 	Ali Daliry (Voorzitter), Stef Blom (Secretaris), Marleen Stijns (Penningvrouw), Annette 		Brouwers, Luc Bezemer, Mireille Haex, Elly van Krieken, Thomas Boijmans, Frans 		Driessen, Ewout Tijdeman, Emily Chatrou, Jannes de Vries, Fely Seijben-Heijmans, Odin 		Westen, Karin van Doormaal, Jo Linssen, Andy Rossel, Metra Daliry (Verslag)

Afmelding:	Sajjad Rahnama’i, Ton Laeven, Harrie Winteraeken. Ivy Kockelkorn, Joep Burger, 		Marlies Hendriks

Agenda:
1. Opening, mededelingen en ingekomen stukken
2. Vaststelling agenda
3. Verslag vorige Algemene Leden Vergadering (26-06-2018)
4. Verslag uit de fracties
5. Financieel verslag en begroting 2018
6. Verslag kascommissie
7. Secretarieel verslag bestuur afgelopen jaar
8. Provinciale verkiezingen in 2019
9. Plannen komend jaar
10. Rondvraag 
11. Sluiting

1 – Opening, mededelingen en ingekomen stukken
De voorzitter Ali Daliry opende de vergadering en heette iedereen welkom. Stef Blom vertelde dat een aantal mensen zich hadden afgemeld voor de vergadering. Verder waren er geen nieuwe mededelingen of ingekomen stukken.

2 – Vaststelling agenda
Karin van Doormaal gaf aan dat ze eerder weg moest, vanwege een andere vergadering. Ze stelde daarom voor om de punten waar zij aanwezig bij moest zijn (zoals bij het verslag uit de fractie of kascommissie) te verplaatsen. Dit werd geaccepteerd en bovenstaande agenda werd goedgekeurd.

3 – Verslag vorige Algemene Leden Vergadering (26-06-2018)
Het verslag van de vorige Algemene Leden Vergadering, van 26 juni 2018, werd goedgekeurd. Metra Daliry werd bedankt voor het verslag.

4 – Verslag uit de fracties
Ewout Tijdeman begon met het verslag van Heerlen. Hij vertelde dat Sylvia Vaessen een ongeluk had in december. Het gaat nu goed met haar, maar ze moet het wel rustig aan doen. Ze was eerst lid van de commissie ‘Maatschappij en Financiën’ en Odin Westen was eerst de fractiesecretaris. Zij hebben hun taken geruild, waardoor Odin nu commissielid is en Sylvia fractiesecretaris. Voor de rest zijn er geen veranderingen meer binnen de fractie Heerlen. Verder vertelde Ewout dat hij 2 amendementen heeft ingediend, waarvan beiden unaniem zijn aangenomen en de andere in een motie veranderd moest worden. Deze motie ging over de statiegeldalliantie. Ewout vertelde dat dit de mooie successen waren van Heerlen. Dit staat ook allemaal op de website van GroenLinks Heerlen.

Vervolgens begon Annette Brouwers met het verslag van Kerkrade. Ze deelde hierbij een verslag uit die ze had gemaakt met de ontwikkelingen van Kerkrade tot nu toe. Kerkrade heeft geen zetel in de gemeenteraadsverkiezingen gekregen, maar heeft wel een schaduwfractie opgericht met 5 actieve leden. Daarnaast wordt er regelmatig een politiek café georganiseerd. Annette vertelde over de geschiedenis van GroenLinks en leidde de leden door het verslag. Hierin stonden onder andere interviews van André Brauers, Andy Rossel en Frans Driessen. Annette eindigde haar verslag met de conclusie dat het belangrijk is om de jeugd enthousiast te maken en dat het sociale aspect ook belangrijk is binnen GroenLinks.

Daarna vertelde Thomas Boijmans het verslag van Landgraaf. Hij begon te vertellen dat Landgraaf een heel bewogen periode achter de rug heeft. Ze hebben 1 zetel gekregen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen, waardoor ze nu ‘machteloos toe moeten kijken naar de grote meerderheid’. Echter, door complimenten te geven en door mee te stemmen met deze ‘grote meerderheid’, lukt het hem toch iets te regelen voor de duurzaamheid. Er komt bijvoorbeeld een zonnepanelenpark en eventueel ook een windmolenpark. Hij vervolgde zijn verslag door te vertellen dat er veel mensen stoppen met de politiek in Landgraaf, waaronder hijzelf. Hij heeft in Roermond werk gevonden en vanaf volgend jaar gaat hij daar ook wonen. Hij kan moeilijk GroenLinks en zijn werk in Roermond combineren en daarom neemt Mireille Haex het vanaf volgend jaar over. Er werd vervolgens een beetje over de fusie gesproken, maar hiervoor wordt een aparte bijeenkomst georganiseerd, zodat hier uitgebreid over gesproken kan worden.

5 – Financieel verslag en begroting 2018
Hierbij vertelde Marleen Stijns dat iedereen de inkomsten en uitgaven op verzoek kan bekijken. Ze vertelde dat ze vóór 20 februari de jaaruitgave van 2018 moet geven. Sinds dit jaar gebeurt dit allemaal digitaal. Toen Andy de jaaruitgave had gezien, vond hij dat er best weinig geld uitgegeven was in een verkiezingsjaar. Hij uitte hierbij zijn zorgen over de jaarrekening van 2019. Marleen gaf hiervoor een toelichting: ze kreeg onverwacht geld van bijvoorbeeld Utrecht (landelijk) en Sajjad Rahnama’i (gift). Hierop had ze niet gerekend, waardoor er veel geld was. Andy vond het jammer dat dit niet met de leden gecommuniceerd was. Dit geld konden ze namelijk goed gebruiken voor hun campagne, met name Kerkrade. 

Vervolgens werd er over de begroting van 2019 gesproken. Marleen vertelde hierbij dat ze ongeveer €2800,- euro als bijdrage krijgen van GroenLinks Landelijk en ongeveer €1200,- euro als bijdrage van de raadsleden. Er wordt namelijk verwacht dat de raadsleden €50,- per maand geven. Hiervoor zijn er namelijk afspraken gemaakt. Over de begroting van 2019 vertelde Andy dat er 2 campagnemomenten zijn; namelijk de Provinciale verkiezing en de Europese Parlementsverkiezing. Hij vond dat er hiervoor weinig rekening mee gehouden was in de begroting. Er is uiteindelijk afgesproken dat alle kandidaten van de Provinciale Verkiezingen namens GroenLinks Parkstad bovenop de €400,- euro die in de begroting staan, nog eens €400,- krijgen met een speelruimte van €200,- euro. Iedereen was het hiermee eens.

Vervolgens vertelde Luc Bezemer dat ze in Sittard-Geleen ook hetzelfde zoals Kerkrade hadden meegemaakt (net niet in de gemeenteraad) door problemen met de begroting. Ze hebben daarom een campagneplan geschreven, zodat alles vast staat. Hierdoor worden er zulke situaties voorkomen. Ze hebben daarnaast ook een mediabeleid geschreven, die ze graag delen met de andere afdelingen.


6 – Verslag kascommissie
Karin van Doormaal vertelde namens de kascommissie dat ze alle stukken van de financiën bekeken hebben en gecontroleerd hebben of alles klopt en compleet is. Dit was inderdaad het geval en ze hebben de financiën goedgekeurd.

7 – Secretarieel verslag bestuur afgelopen jaar
Hierbij gaf Ali een samenvatting over het secretarieel verslag. Toen er werd gesproken over de samenstelling van het bestuur, vroeg Ewout wat het bestuur zelf doet om meer jongeren te betrekken bij GroenLinks. Stef vertelde hierbij dat de Activiteitencommissie vooral veel jonge mensen bevat, en daar is volgens Stef het echte werk. Vervolgens werd er gesproken over de commissies binnen GroenLinks Parkstad. Stef vertelde hierbij dat de Permanente Campagnecommissie en de Nieuweledencommissie gefuseerd zijn tot de Activiteitencommissie. Daarnaast zal het bestuur tijdens de volgende Algemene Leden Vergadering met voorstellen/aanpassingen voor het huishoudelijk reglement komen. Toen er over de toekomstige activiteiten gesproken werd, vertelde Andy dat de lenteborrel gehouden kan worden met de Botanische Tuin. Ook vertelde hij dat hij veel contacten heeft voor de Europaborrel. Deze kan bijvoorbeeld gehouden worden in samenwerking met Aachen of Herzogenrath. 

8 – Provinciale verkiezingen in 2019
Andy vertelde hierbij dat het programma en de lijst definitief klaar is. Het programma is vrij uitvoering en op de lijst staan er 75 kandidaten. Vorig jaar waren er maar 30 kandidaten, dus dit jaar kunnen er veel meer stemmen binnengehaald worden. Hij vertelde vervolgens dat hij merkt dat iedereen met GroenLinks rekening houdt en dat nu onze kans is. Het moeilijkste onderwerp is de Maastricht-Aachen Airport. Dit moet namelijk volgens hem gesloten worden. Andy en Odin vertelden dat ze beiden dankbaar zijn voor het extra budget en vertelden dat ze voor ideeën graag beschikbaar zijn.

9 – Plannen komend jaar
Stef vertelde hierbij dat iedereen die ideeën heeft, welkom is bij hem. Er is een enorm tekort aan mensen. Dus iedereen die wilt helpen, is van harte welkom. Er werd verteld dat er geprobeerd moet worden om Jesse Klaver naar Zuid-Limburg, of zelfs naar Parkstad, te halen.

10 – Rondvraag
Marleen vertelde hierbij tegen de kandidaten van de Provinciale verkiezingen dat het belangrijk is om ook bij de stations te flyeren. Vooral de laatste weken voor de verkiezingen zijn zulke plekken erg belangrijk. Ewout vertelde tegen de kandidaten dat zij ook naar evenementen moeten gaan en hun gezicht moeten laten zien. De stemmers moeten namelijk een gezicht verbinden met de naam. Vervolgens vertelde Fely Seijben-Heijmans dat ze bang is voor de lage opkomst voor de Provinciale en Europese verkiezingen. Mensen moeten weten wat voor zorgen er in Europa zijn en wat het nut van stemmen is.

11 - Sluiting
De voorzitter Ali Daliry bedankte iedereen voor hun aanwezigheid en bijdrage. Hij vertelde dat iedereen de Facebook en website van GroenLinks Parkstad in de gaten moet houden, zodat ze up-to-date blijven van de laatste gebeurtenissen. Hij wenste iedereen een fijne avond en eindigde de vergadering.


Metra Daliry, 03-02-2019

Verslag ALV GroenLinks Parkstad Limburg in Heerlen 29-01-2019	Pagina 1 van 2
image1.jpeg
GROENLINKS





